
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

„Škola prijateljstva“ Ilidža 
 
Klasicna škola?Ne!To nismo, ali jesmo "škola" u koju učenici/e rado dolaze upoznati 
nove drugare/ice, smijati se sa nama, učiti o nekim zanimljivostima. Mi brisemo 
predrasude!Da! u našoj "školi" se učimo i tome da nije bitno da li neko iz grupe ima 
manje, a neko vise novca.Svi smo jednaki i družimo se međusobno.Treba vam 
pomoć pri izradi domaćih zadatka, jer ne stižete sami, a roditelji su isuviše 
zauzeti?Još jedan od razlog da dođete u "Školu prijateljstva". Projekat je 
realizovan od strane udruženja Kult kroz aktivnosti obrazovno- razonodnog centra 
za mlade pod imenom Spajalica. 
Drugarstvo + smijeh + igra + učenje, a da pritom nema ocjenjivanja! 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Da li je tvoj projekat realizovan onako kako si prvobitno naveo u svom 
prijedlogu projekta? Ukoliko ne, navedi izmjene i razloge: 
Da, projekat je realiziran prema prijedlogu projekta. Naravno, svaki projekat je 
nepredvidiva materija, sama po sebi, te to znači da je uvijek moguče i malo 
odstupanje, ali je najbitnije da cilj ostane nepromijenjen. 
 
Da li je ispoštovan budžet projekta? Ukoliko nije molim te da navedeš izmjene 
kao i razloge za iste? 
Budžet projekta je ispoštovan, uglavnom, sa manjim nedostacima, jer smo smatrali 
potrebnim preduzeti određene korake, koji se u tom momentu nisu poklopili sa 
predviđenim budžetom, ali je to na kraju uspješno razriješeno. 
 
Navedi i procjeni rezultat svake od projektnih aktivnosti ? 
Provedene su neformalne obuke o temama koje se ne obrađuju u skoli.  
Provedena su edukativna i razonodna druženja svakog utorka i četvrtka.  
Provedene su kreativne radionice dvaput mjesećno. 
Sve navedene aktivnosti ocijenjene kao uspješne. 
 
Da li si i u kojoj mjeri ostavario željeni rezultat sa svojim projektom? 
Da! Mladi su prepoznali svoje potencijele i usmjerili su svoju energiju u tom 
pravcu.  
 
Kakve promjene  je tvoj projekat izazvao  u tvojoj sredini? 
Projekat je zasigurno unio određene promjene,kazat cu sa sigurnoscu, pozitivne! 
Ucenici/e i roditelji su shvatili vaznost neformalnog obrazovnja i iskoristili su 
pruzenu mogucnost za pomoc!Mladi su nastavili svoje druzenje, brisuci predrasude 
nametnute od strane drustva, a vezane za drukciji socijalni status!  
 
Kakvo je tvoje iskustvo sa programom FOP te da li bi se ponovo prijavio ili 
preporučio drugima?  
Lično iskustvo sa FOP-om je izuzetno pozitivno i nadasve korisno. Profesionalna i 
draga ekipa čitavog ovog projekta pomoći je pokazala i dokazala mladim ljudima iz 
BiH da svoje snove, vezane za korist šire i uže društvene zajednice mogu ostvariti, 
jer neko, ipak, misli na nas!Hvala! Srdačno preporučujem i da, opet bih se 
prijavila! 
 


